



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел личный прием инициативной группы из числа жильцов аварийного жилья



22 декабря 2023 года, исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Республике Ингушетия подполковник юстиции Котиев Шамиль Магомедович провел выездной прием граждан в следственном отделе по Сунженскому району.

На личный прием обратилась инициативная группа из числа жильцов аварийного жилья по факту нарушения их прав.

В частности, в ноябре 2015 года их дома признаны аварийными и подлежащими сносу. В этой связи они являются участниками республиканской адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда Республики Ингушетия в 2016 - 2023 годах».



Согласно требованиям, изложенным в указанной программе, переселение из аварийного жилищного фонда осуществляется путем приобретения жилых помещений в многоквартирных домах. В тоже время по настоянию работников администрации г. Сунжа они дали свое согласие на выделение им денежных средств для покупки жилья. При этом сумма выделенных средств оказались меньше, чем предусмотрено действующим законодательством. Также представители администрации настоятельно рекомендовала приобрести квартиры у определенного застройщика.

После приобретения жилых помещений заявителям стало известно, что указанное домовладение не введено в эксплуатацию, в связи с чем у них отсутствуют правоустанавливающие документы, также домовладение имеет ряд технических недоработок: неисправные лифты, ненадлежащая работа вентиляционной системы, не соответствует требованиям законодательства электрическая проводка, не благоустроена дворовая территория.

Шамиль Магомедович внимательно выслушал участников инициативной группы. Подчиненным сотрудникам незамедлительно дано указание организовать доследственную проверку по данному факту.

По итогам приема исполняющий обязанности руководителя управления отметил, что расследование преступлений по фактам нарушения прав участников программ по переселению граждан из аварийного жилья является одним из приоритетных направлений деятельности органов СК России.

Ход и результаты процессуальной проверки поставлены на контроль.

22 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1848191>